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_________________Методична скарбничка міста Новограда-Волинського


РОЗРОБКА СИСТЕМИ УРОКІВ

З ТЕМИ "ПІВНІЧНА АМЕРИКА"

Яценко Володимир Миколайович, учитель географії НВК «Гімназія імені Лесі Українки – школа І ступеня»
Назва навчального предмету: географія
Вік дітей 7 клас
Урок    1.  Історія відкриття та освоєння Північної Америки.

Урок    2.   Географічне положення. Геологічна будова, рельєф і корисні копалини.

Урок   3. Загальні особливості клімату і чинники його формування. Кліматичні пояси і типи клімату.

Урок  4. Води суходолу. Основні річкові системи. Великі озера. Практична робота.

Урок 5. Особливості природної зональності материка. Висотна поясність Кордильєр.

Урок 6.     Населення Північної Америки. Політична карта. Держави.

Урок 7.      Урок узагальнення та систематизації знань. ТА.

Обладнання: Підручник, додаткова література, атласи, політична карта світу, карта півкуль, фізична карта Північної Америки, карта будови земної кори, плакат "Населення Північної Америки", плакат "Раси", контурні карти, слайди, відеофрагменти.

               Північна Америка (7 год.)

Урок № 1.

           План - конспект уроку

Тема: Історія відкриття та освоєння Північної Америки .

Мета: Сформувати в учнів знання про історію відкриття і дослідження Нового Світу, про Колумба як історичну особу та значення відкриття. 

Тип уроку: Урок вивчення нових знань.
Метод навчання: Підсилена лекція.

Обладнання: Підручник, додаткова література, карта півкуль, фізична карта Північної Америки, друкований текст. 

Хід уроку.

І. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми, мети і завдань уроку. Дорогі діти, на цьому уроці ми розпочинаємо вивчати не менш цікавий за всі попередні материки континент, адже на ньому знаходиться магнітний полюс Землі, наймогутніший водоспад, найдовша гірська система, одна з найбільших та одна з наймогутніших держав світу. Можливо, хтось із вас знає про який материк та які об’єкти йдеться ? Давайте на нашому уроці з’ясуємо це.

II. Нова тема. План. Запишемо план нашої подорожі до материка.

1. Вступ.

2. Христофор Колумб як історична особа. 

3. Значення відкриття Америки.

4. Дослідження материка.

5. Закріплення.

1. Вступне слово вчителя. Дорогі діти, чи справді Колумб був перший ? Обговорюємо передумови відкриття материка.
· початок епохи "Великих відкриттів".

· передумови відкриття.

2. Христофор Колумб як історична особа. (Підсилена лекція)
Вчитель: Якими якостями повинен був бути наділений флорентієць X. Колумб, щоб здійснити це грандіозне відкриття?

Учні називають якості X. Колумба і записують їх собі в зошит. Вчитель записує названі якості на дошці: 

      -освіченість
-мрійник

-комунікабельність
-наполегливість

-мужність
-авантюризм

-сміливість
-хитрість

Вчитель читає лекцію. (10-15хв ).

        Учні уважно слухають лекцію і ставлять знак « + » чи « - » біля тієї чи іншої якості, біля сумнівних якостей ставиться знак «?».  Після лекції учні по черзі обґрунтовують свої позначки, пригадуючи ті чи інші факти з лекції. Можлива більша кількість якостей після лекції.

3. Значення відкриття Америки.

Вчитель пропонує учням попрацювати в парах над наведеним питанням, розглянути проблему з різних боків, використовуючи інформацію набуту, на уроках історії і зарубіжної літератури, а також використовуючи власний життєвий досвід.

-значення відкриття Америки для Європи, 

-значення відкриття Америки для індіанців. Учні обговорюють проблему і представляють свої думки ( проекти) на обговорення однокласників.

(Можлива дискусія)

4. Дослідження материка. Тепер ви самостійно познайомитесь із першими дослідниками цього цікавого материка та представите свої напрацювання. 

Учні, користуючись матеріалом підручника та атласом, заповнюють таблицю. Якщо робота не завершена на уроці, учні закінчують її під час виконання домашнього завдання.

	№
	Дослідник
	Період дослідження
	Об'єкт дослідження

	
	
	
	

	
	
	
	


5. Есе. ( методика "письмо для себе" ). Короткий ( 6-9 речень ) твір про вивчене. Виконується в класі при умові закінчення роботи над попереднім завданням.

III. Д/з. § 39, закінчити таблицю.

Урок № 2

               План-конспект уроку.

Тема: Географічне положення. Геологічна будова, рельєф і корисні копалини.

 Мета: Сформувати в учнів знання про географічне положення материка, його рельєф і корисні копалини, закріпити навики самостійної роботи по визначенню географічного положення материка за типовим планом і атласом. 

Тип уроку: Урок засвоєння нових знань та використання умінь і навичок.

Метод навчання: Робота з джерелами географічних  знань, практичний.
Обладнання: Підручник, додаткова література, фізична карта півкуль, карта будови земної кори, атласи і контурні карти, колек​ція гірських порід і мінералів.

Хід уроку.

I. Перевірка знань учнів. Бліц - опитування, бесіда, географічний диктант, Що? Де? Коли? Та ін.

· відкриття Америки

· Христофор Колумб - історична особа

· значення відкриття Америки      (робота біля дошки, складання таблиці + та -).

II. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми, мети і завдань уроку. Сьогодні ми з вами з’ясуємо особливості географічного положення материка, закріпимо навики роботи з контурною картою та розглянемо геологічну будову та багатства надр цього цікавого материка а також прослідкуємо зв’язок геологічної будови материка, корисних копалин та рельєфу.  

III. Нова тема.  Запишемо план наших досліджень.
           План.

1. Вступ.

2. Географічне положення материка.

3. Геологічна будова і рельєф материка.

4. Корисні копалини.

5. Зв'язок геологічної будови, рельєфу і розміщення корисних копалин материка.

6. Висновки і закріплення.

 Вступ. Актуалізація. Шановні дослідники, ви вже знайомі з попередніх уроків із типовим планом характеристики географічного положення материка, тому пропоную вам попрацювати в групах.

1.  Робота в групах. Клас ділимо на групи, кожна з яких отримує для розробки один пункт типового плану характеристики географіч​ного положення материка. (ст. 124 ). Учні працюють з атласами, додатковою, літературою.   ( 7-8 хв).

2.  Учні захищають свої ідеї на проекти по черзі, згідно порядку пунктів плану. Отримують оцінки.

       Робота з контурною картою. Тепер змінимо вид діяльності і закріпимо навики роботи з контурною картою. (П.Р.)

Учні наносять на контурну карту Північної Америки:

· крайні точки материка і визначають їх координати.

· елементи берегової лінії материка.

3 і 4.  Тепер давайте з’ясуємо особливості геологічної будови та  рельєфу материка,  розміщення корисних копалин та порівняємо їх з геологічною будовою, рельєфом і корисними копалинами Південної америки.

       а)
Знайомство з геологічною будовою материка, рельєфом материка та поширенням корисних копалин разом з їх демонстрацією бере на себе вчитель. Систематизувати знання можна, заповнивши діаграму Вена


[image: image1]
б)
Робота з контурною картою. Знову беремо ваші контурні карти і наносимо таку інформацію:

·  основні форми рельєфу.

·  головні родовища корисних копалин.

5. Робота з атласом і підручником. Учні працюють в парах і заповнюють таблицю. З’ясуємо, як же пов’язані між собою геологічна будова, корисні копалини та рельєф. 

	Геологічна будова
	Форми рельєфу
	Корисні копалини

	
	
	

	
	
	


ІІІ. Висновки і закріплення. Учням дається 2-3 хвилини для написання сенкану чи  есе з вивченого матеріал, з якими вони знайомлять товаришів.

  IV.  Конспект. § 39-40. 

Урок № 3

             План - конспект уроку. 

Тема:   Загальні особливості клімату і чинники його формування. Кліматичні пояси і типи клімату. 

Мета:  Сформувати в учнів знання про особливості клімату Північної Америки, його відмінності. Закріпити навики самостійної роботи з картами атласу. 

Тип уроку: Урок засвоєння нових знань.

Методи навчання: Розповідь вчителя, робота з підручником та атласом.

Обладнання:  Підручник, додаткова література, атласи, контурні карти,  фізична карта півкуль.

Хід уроку.

І. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми, мети і завдань уроку.  Дорогі учні, ви вже знаєте, що цей материк, на відміну від раніше нами  вивчених, простягається далеко на північ, тому кліматичні умови на ньому також матимуть свої певні  особливості, про які ми з вами зараз дізнаємось. 

II.  Нова тема. Запишіть будь ласка план нашого уроку.
План.

1. Клімат.

2. Кліматоформуючі чинники.

3. Кліматичні показники.

4. Кліматичні пояси і типи клімату.

5. Висновки і закріплення.

1. Гронування. Шановні, давайте пригадаємо, які асоціації у вас викликає термін «КЛІМАТ». Створіть будь ласка до нього «Гроно».
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                          Тропіки                                                                Арктика

                                                                   КЛІМАТ



Тепер давайте проаналізуємо ваші асоціації, чому саме такі асоціації у вас виникли? Вчитель та учні слухають пояснення, коригуючи відповіді виступаючих.

2.  Кліматотвірні  чинники. Тепер давайте попрацюємо в парах над такими питаннями:

· Що таке кліматоформуючі чинники? 

· Як вони впливають на клімат? 

Учні готуються 5 хвили і розповідають про свої висновки.

3. Кліматичні показники. Розповідь вчителя про взаємодію кліматотвірних чинників та їх вплив на формування клімату Північної Америки. Тепер, шановні, давайте з’ясуємо значення основних кліматичних показників материка. Для цього відкрийте свої атласи і знайдіть тематичну карту «Клімат Північної Америки». З’ясуйте та запишіть у свої зошити значення таких кліматичних показників:

· найвищі, найнижчі температури.

· середні температури.

· кількість опадів.

· переважаючі вітри.

Які значення вас здивували, з якими ви стикнулися вперше при вивченні материків? 

4. Кліматичні пояси та типи клімату. Після бесіди учні з'ясовують, що клімат материка досить різноманітний, щоб з’ясувати його особливості їм пропонується робота з контурною картою та атласом.
· позначте кліматичні пояси та області (типи клімату) материка.

.

5. Висновки і закріплення. Робота в групах. ( 5-7 хв ). Шановні, для закріплення знань про клімат материка, сформуйте групи та складіть  характеристику клімату одного із шести міст Північної Америки (міста даються із різними типами клімату) за таким планом.

а)
кліматичний пояс та область (тип клімату).

б)
найвищі та найнижчі температури.

в)
середні температури.

г)
кількість та режим випадання опадів.

д)
переважаючі вітри.

Для виконання завдання учні користуються кліматичною картою Північної

Америка та картою кліматичних поясів та областей світу атласу. Представлення своїх проектів керівниками груп.

III. Д/з. Конспект. § 41 і 42.

Урок № 4.

                План-конспект уроку.

      Тема:  Води суходолу. Основні річкові системи. Великі озера.
Мета: Сформувати в учнів знання про склад вод суходолу Північної

Америки, їх особливості, практично закріпити набуті знання. 

Тип уроку: Урок засвоєння нових знань.

Методи навчання: розповідь, робота з підручником, атласом та картою.

Обладнання: Підручник, додаткова література, фізична карта Північної

Америки, контурні карти, атласи.

                     Хід уроку.

I. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми, мети і завдань уроку. Дорогі учні, ми з вами вже знайомились із внутрішніми водами декількох материків, однак Північна Америка має свої суттєві відмінності. Які саме, ви дізнаєтесь на цьому уроці.
II. Нова тема.

План.

1. Склад вод суходолу та їх загальна характеристика.

2. Річки:

а)
басейн Атлантичного океану.

б)
басейн Північного Льодовитого океану.

в)
басейн Тихого океану.

3. Озера. Великі озера.

4. Льодовики.

5. Практична робота.

6. Висновки і закріплення.

1. Склад вод суходолу та їх загальна характеристика. Бесіда. Шановні учні, уважно погляньте на фізичну карту материка. Що ви можете сказати про:

· багатство материка внутрішніми водами;

·  розподіл вод по материку;

·  причини нерівномірного розподілу;

·  найбільші річкові та озерні системи;

·  льодовиковий покрив континенту. (Основна відмінність від попередніх заселених материків)

2,3,4. Характеристика внутрішніх вод материка.

· вчитель розповідає і показує на фізичній карті материка об'єкти гідрографії.

АБО

· учні діляться на чотири групи і готують характеристику річок басейну кожного з океанів та басейну внутрішнього стоку. Через 5-7 хвилин кожна команда представляє свої напрацювання.

5. Практична робота.

Тема: Внутрішні води.

Мета: Сформувати в учнів знання про розміщення об'єктів гідрографії на фізичній карті материка, закріпити навики роботи з контурною картою.

Тип уроку: Використання знань, умінь, навичок.

Методи навчання: Практичний метод.

Обладнання: Фізична карта Північної Америки, атлас, контурні карти, підручник, додаткова література.
 Хід уроку.

I. Нанести на контурну карту материка водні об'єкти, які передбачені програмою.

II. Скласти комплексну характеристику однієї з річок материка за типовим планом (за допомогою

атласу і підручника)

І варіант  - р. Маккензі.

ІІ варіант  - р. Колорадо.

ІІІ варіант  - р. Міссісіпі. 

Висновок.

III. Д/з. Конспект. § 43.

Випереджаюче домашнє завдання. Підготувати повідомлення про національний парк «Єллоустоун» та «Секвойя». (2 учні.) 

Урок № 5.

План-конспект уроку.

Тема:  Особливості природної  зональності материка. Висотна поясність Кордильєр. 

Мета: Сформувати в учнів знання про природні зони материка, особливості їх простягання, а також області висотної поясності. 

Тип уроку: Урок засвоєння нових знань.

Методи навчання: Бесіда, робота з підручником та атласом

Обладнання: Підручник, додаткова література, атлас, карта рослинності світу, фізична карта материка.

Хід уроку.

I. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми, мети і завдань уроку. Дорогі учні, вивчаючи природні зони материків ми з’ясували певні закономірності у розміщенні і простяганні природних зон,однак Північна Америка знову має свої особливості, про які ми дізнаємось сьогодні на уроці.
II. Нова тема.

План.

1. Природна зональність і висотна поясність;

2. Природні зони Північної Америки.

3. Висотна поясність Кордильєр.

4. Вплив людини на природу. Заповідники і національні парки.

5. Висновки і закріплення.

1.   Природна зональність і висотна поясність. Бесіда. 

· якими компонентами відрізняються природні зони одна від одної ?

· погляньте на карту рослинності світу, які спільні, а які відмінні риси у розміщенні рослинного покриву в порівнянні з Африкою ви помітили? 

· Для систематизації наших спостереже давайте попрацюємо з таким графічним організатором як діаграма Вена.

   
[image: image2]
           Діаграма намальована на дошці, також діти відтворюють її і в себе у зошиті, по мірі виникнення думок учні виходять до дошки та заповнюють діаграму.

2. Природні зони. А зараз ми більш детально попрацюємо над природними зонами материка і складемо їх характеристику.

Клас поділяється на групи. Кожна із шести груп отримує для вивчення по дві природні зони. Користуючись текстом підручника, атласом і додатковою літературою, кожна група заповнює таблицю:

	Природна зона
	Клімат, пояси
	Ґрунти
	Рослини
	Тварини

	
	
	
	
	


По закінченню роботи кожна команда представляє своє повідомлення по двох зонах. Виступаючий отримує оцінку.

3. Висотна поясність. Вчитель дає характеристику висотних поясів Кордильєр. Можливо схематичний малюнок.

4. Вплив людини . Заповідники і національні парки. Розповідь вчителя. Учні, які мали випереджуюче домашнє завдання і готували повідомлення про національні парки. Перегляд слайдової презентації.  

5. Висновки та закріплення. А тепер, шановні учні, складіть будь ласка сенкен про природну зону, яка найбільше вас вразила. Учні зачитують свої сенкени, підводимо підсумок, яка ж зона виявилась найцікавішою для класу.

ІІІ. Д/з.§ 44.

Випереджаюче домашнє завдання. 

Приготувати за типовим планом  повідомлення на тему;

а)
США.

б)
Канада.

в)
Мексика. 

Урок № 6.

                    План конспект уроку.
Тема: Населення Північної Америки. Політична карта . Держави.

Мета: Сформувати в учнів знання про історію заселення материка, розміщення, кількість та густоту населення, а також політичну карту материка. 

Тип уроку:  Урок засвоєння нових знань.
Методи навчання: розповідь вчителя, робота з підручником та атласом.
Обладнання: Підручник, додаткова література, політична карта світу, фізична карта Північної Америки, плакат "Населення Північної Америки", атласи, контурні карти.

Хід уроку.

I. Перевірка знань учнів.  Фронтальне опитування:

· Дайте визначення природної зони;

· Що можна сказати про різноманіття природних зон у Пн. Америці у порівнянні з іншими материками ?

· Які причини такої різноманітності ?

· Що можна незвичайного побачити у розміщенні природних зон на материку ?

· Чим це викликано ?

· Охарактеризуйте  природні зони материка.

· Що можна сказати про охорону природи на континенті ?

II.  Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми, мети і завдань уроку. Дорогі учні, ще з курсу географії 6 – го класу ми знаємо, що Христофор Колумб, шукаючи шлях до зовсім інших земель, зустрівшись із корінними жителями Нового Світу, припустився помилки, яку не виправлено ще й досі. Що ж це за помилка ?   

III. Нова тема. Тепер перейдемо до опрацювання нової теми. Запишіть план нашого уроку.

План.

1. Історія заселення материка.

2. Народи, розміщення населення.

3. Політична карта материка.

4. Зв’язки з Україною і країнами світу.

5. Характеристика країн.

6. Висновки і закріплення.

1. Історія заселення материка.  Дорогі діти, ви напевно вже здогадались про  яку помилку йдеться. Тому зробіть будь ласка гроно асоціацій до слова «Індіанці». Після гранування обговорюємо асоціації, готуючи учнів до сприйняття нової теми. Розповідаю про етапи заселення материка, використовуючи плакат "Раси".

                                    вігвам                                                  лук і стріли


                                                                ІНДІАНЦІ



                                 мисливці

                                                            воїни       мужні

Народи
 і  розміщення населення. Дорогі діти, тепер наш чекає самостійна діяльність. Учні працюють в парах з атласом і підручником та орієнтуються на вирішення таких питань (5-7 хв.):
· які народи населяють материк?

· які райони материка заселені найбільш густо?

· з чим це пов'язано? 

Закінчили роботу, давайте послухаємо вашу інформацію. Виступи учнів. Найкращі оцінюються.

2. Політична карта материка. Вчитель розповідає, а учні працюють з контурною картою:

а)
позначити країни материка та їх столиці;

б)
визначити відстань між містами Нью-Йорк та Мехіко, Сан-Франциско та Новий Орлеан та між кордонами Канади і Мексики.

в) визначити географічні координати столиць трьох найбільших країн материка.

3. Зв’язки з Україною та країнами світу. Розповідь вчителя.

4. А тепер шановні семикласники, вислухаємо ваших товаришів, які на минулому уроці отримали випереджаюче домашнє завдання і підготували повідомлення про найбільші країни материка, пропоную надати їм слово:                 Виступи учнів.

а)
США;

б)
Канада;

в)
Мексика;

Виступи аналізуються учнями та оцінюються вчителем.

5. Висновки та закріплення. Шановні учні, для закріплення вивченого, пропоную вам написати коротеньке есе про народ чи країну материка, яка вас найбільше вразила.  

6. IV. Д/з. Конспект. § 45.

Урок № 7.

План-конспект уроку.

Тема: Північна Америка.

Мета: Узагальнити та закріпити в учнів знання про особливості природи та населення материка. 

Тип уроку: Урок узагальнення й систематизації знань.

Форма проведення: Прес-конференція.
Обладнання: Фізична карта півкуль, політична карта світу, фізична карта Північної Америки, підручники, атласи.

Хід уроку.

I. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення мети, теми і завдань уроку. 

II. Нова тема.

План.

1. Вступ.

2. Прес-конференція.

3. Підведення підсумків вивчення теми.

1. Учасниками прес-конференції являються експерти, кореспонденти місцевих та обласних газет, запрошені гості (інвестори, бізнесмени). Нещодавно однією з Українських фінансових компаній була створена наукова група для вивчення можливосте різнопланового співробітництва з країнами Північної Америки, яка успішно завершилася. Для підсумків, аналізу відомостей та фактів, зібраних експертами було скликано прес-конференцію. В експедиції до Північної Америки приймали участь такі вчені-експерти:

· Геоморфологи та геологи;

· Кліматологи;

· Гідрологи;

· Біологи;

· Етнографи та економісти;

· Керівник експедиції.

       Для підведення підсумків роботи експедиції експертні групи та кореспонденти періодичних видань запрошуються в презентаційний зал фінансової компанії.

 2.  Запрошені кореспонденти та потенційні інвестори задають питання кожній групі спеціалістів. Завдання на підготовку 3-ох питань для кожної групи дається кожному кореспондентові чи бізнесменові.

Представники науки відповідають на поставлені питання, користуючись атласами, картами та іншими матеріалами.

Керівник експедиції робить висновки щодо результатів експедиції.

Гості, бізнесмени, інвестори висловлюють свою думку щодо придатності географічного положення материка, його природних умов для розвитку тих чи інших галузей народного господарства.

3. Підведення підсумків вивчення теми. Тестування.

Пояснюю учням, що завдання різної складності:

а)
 достатній

б)  середній

в)   високий.

Даю можливість учням вибрати для себе відповідний рівень складності.

Зразок завдання для перевірки знань.

Достатній рівень
1) Яке місце за площею займає материк Північна Америка серед інших материків на планеті?

а) перше; б) друге; в) третє; г) четверте.

2) Які географічні об'єкти названо в честь англійського мандрівника і дослідника А. Маккензі?

а) гори; б) річка; в) море; г) затока.

3) Гороутворення в горах Кордильєрах вчені-географи вважають...

а) закінченим; б) не закінченим.

4) Яка рівнина Північної Америки багата на поклади нафти і газу?

а) Велика рівнина; б) Центральні рівнини; в) Міссісіпська.

5) Яка затока омиває півострів Лабрадор?

а) Каліфорнійська; б) Мексиканська; в) Гудзонова

6) Яка річка Північної Америки утворює Великий каньйон?

а) Міссісіпі; б) Св. Лаврентія; в) Колорадо.

7) Яка річка Північної Америки збирає води з Великих озер І несе їх в Атлантичний океан?

а) Міссісіпі; б) Св. Лаврентія; в) Колорадо.

8) Який кліматичний пояс займає найбільшу площу на материку Північна Америка?

а) субекваторіальний; б) екваторіальний; в) помірний; г) тропічний.

9) Яке населення є корінним для материка Північна Америка?

а) Індіанці; б) англійці; в) французи; г)ескімоси.

10) Яка країна Північної Америки має найбільш розвинене господарство?

а) Канада; б) США; в) Мексика.

Середній рівень.
1) Яка частина Північної Америки була відкрита вікінгами? 

а) південна; б) північна; в) центральна.

2) Які географічні об'єкти названо в честь англійського мандрівника і дослідника А. Маккензі?              

а) гори; б) річка; в) море; г) затока.

3) Що лежить в основі гір Аппалачів?

а) молода складчастість; б) платформа; в) давня складчастість.

4) Які корисні копалини переважають в горах Кордильєри за своїм походженням?

а) осадові; б) магматичні.

5) Гороутворення в горах Кордильєрах вчені-географи вважають... 

а) закінченим; б) не закінченим.

6) В яких горах є діючі вулкани?

а) Аппалачі; б) Кордильєри.

7) Південна частина якої рівнини Північної Америки покрита лісом?

а)
Центральні рівнини; б) Великі рівнини; в) Міссісіпська.

8) Яка річка Північної Америки збирає води з Великих озер І несе їх в Атлантичний океан? 

а) Міссісіпі; б) Св. Лаврентія; в) Колорадо.

9) Який кліматичний пояс займає найбільшу площу на материку Північна Америка? 

а) субекваторіальний; б) екваторіальний;

в) помірний;
г) тропічний.

10) Яке населення є корінним для материка Північна Америка? 

а) Індіанці; б) англійці; в) французи; г)ескімоси.

11) Яка країна Північної Америки має найбільш розвинене господарство? а) Канада; б) США; в) Мексика.
Високий рівень.

В-1

1. Порівняйте систему морських течій навколо Південної та Північної Америки. Поясніть їх вплив на природу материка.

2.  Обґрунтуйте, чому на карті Північної Америки є багато європейських назв.

В-2

1. Поясніть, чому в Пн. Америці південна межа субтропічного поясу на сході материка опускається набагато південніше ніж на заході.

2. Обґрунтуйте, роль колонізації Африки у формуванні населення материка Північна Америка. 

В-3

1. Обґрунтуйте, чому на сході материка зона тайги опускається значно південніше ніж на заході.

2. Поясніть, чому на Каліфорнійському півострові, який майже з усіх боків оточений водою, поширені пустелі.

Авторська розробка теми «Північна Америка» з використанням методики критичного мислення. 

Вчитель географії та економіки Новоград-Волинського НВК «Гімназія імені Лесі Українки – школа І ступеня» Яценко В.М., вища кв.,категорія, старший учитель.
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